

NYEREMÉNYJÁTÉK SZABÁLYZAT

BLACK+DECKER® Nyerj egy 65" Samsung Frame televíziót

A NYEREMÉNYJÁTÉK RÖVID ISMERTETÉSE

A Black+Decker márka vásárlói 2024. október 1. és 2024. december 31. között lehetőséget kapnak arra, hogy megvásároljanak egyet a kiválasztott termékek közül, és részt vegyenek egy 65" Samsung Frame televízió sorsolásán. A nyereményjátékban való részvételhez a vásárlónak legkésőbb 2025. január 15-ig az érvényes nyugtát is beleértve be kell regisztrálnia a vásárlását a www.blackanddecker.eu/hu/samsung/ weboldalon. Az akció csak a kiválasztott termékekre vonatkozik. A pontos feltételek részletezése alább olvasható.

A nyereményjátékkal kapcsolatos kérdések a következő e-mail címre küldhetők: bdpromo@magicfactory.cz.

BEVEZETŐ RENDELKEZÉSEK

Jelen szabályzat („szabályzat”) a „BLACK+DECKER® Nyerj egy 65" Samsung Frame televíziót” elnevezésű fogyasztói nyereményjáték teljes feltételeit („nyereményjáték”) tartalmazza. A szabályzat a nyereményjáték teljes időtartama alatt folyamatosan elérhető a www.blackanddecker.eu/hu/samsung/ weboldalon, és a fogyasztók számára a nyereményjátékot szabályozó egyetlen kötelező érvényű dokumentumot képezi. Jelen szabályzat csak írásbeli kiegészítések formájában módosítható, amelyek ugyanolyan módon kerülnek közzétételre, mint ez a dokumentum. A reklám- és promóciós anyagokban szereplő kivonatok vagy rövidített változatok csak tájékoztató jellegűek, és nem minősülnek a nyereményjáték jogilag kötelező erejű szabályzatának.

A NYEREMÉNYJÁTÉK SZERVEZŐJE ÉS LEBONYOLÍTÓJA

A nyereményjáték szervezője a Stanley Black & Decker Hungary Kft, székhelye: Mészáros utca 58/B. 1016 Budapest, Hungary, cégjegyzékszám: 01 09 906606, adószám HU14500101 („szervező”).

A nyereményjáték lebonyolítását a szervező megbízásából a Magic Factory s.r.o. reklámügynökség végzi, székhelye: Bystřičná 1268/2D, 104 00 Prága 10, cégjegyzékszám: 063 50 208, bejegyezve a Prágai Városi Bíróságon, mint cégbíróságon, C 280169 lajstromszámon („lebonyolító”).

A NYEREMÉNYJÁTÉK HELYE ÉS IDŐTARTAMA

A nyereményjáték Magyarország területén kerül megrendezésre. A játékkal kapcsolatos információk a játék időtartama alatt a www.blackanddecker.eu/hu/samsung/ weboldalon („nyereményjáték oldala”) érhetők el.

A nyereményjáték időtartama:

2024. október 1. 00:00 órától 2024. december 31. 23:59 óráig („nyereményjáték időtartama”).

A vásárlás regisztrációját legkésőbb 2025. január 15. 23:59 óráig kell elvégezni („regisztráció vége”).

Olyan termék megvásárlása esetén, amelyet a későbbiekben (azaz a nyereményjáték időtartamának lejártát követően is) a vásárló nem küldött (sem egészben, sem részben) vissza, illetve amelyre vonatkozóan a vásárló nem állt el a vásárlástól, a nyereményjátékban való részvétel feltételeinek teljesítéséhez a döntő időpont a nyereményjáték oldalán keresztül végzett beregisztrálás időpontja. A félreértések elkerülése érdekében rögzítjük, hogy a jogos minőségi reklamáció nem zárja ki a fogyasztó nyereményjátékban való részvételi jogát.

Csak a nyereményjáték időtartama alatt megvásárolt termékek regisztrálhatók be. A nyereményjáték időtartama után vásárolt termékek esetében a regisztráció nem fogadható el, éspedig még akkor sem, ha a regisztráció végső határideje még nem telt le.

A NYEREMÉNYJÁTÉK RÉSZTVEVŐI

A nyereményjátékban részt vehet minden olyan 18 évnél idősebb, magyarországi kézbesítési címmel rendelkező természetes személy, aki teljesíti a jelen szabályzatban meghatározott részvételi feltételeket (a továbbiakban: „játékos”, „résztevő” vagy „vásárló”), azaz a nyereményjáték időtartama alatt a BLACK+DECKER magyarországi szerződéses szerszámkereskedőnél megvásárol egyet az alábbi listának megfelelő kiválasztott termékek közül (a továbbiakban: „kiválasztott termék”), valamint időben beregisztrálja vásárlását a nyereményjáték weboldalán. A nyereményjátékban való helyes részvételre vonatkozóan további információk alábbi olvashatók.

Jogi személyek közvetlenül nem vehetnek részt a nyereményjátékban. Lehetőség van azonban arra, hogy egy jogi személy által lebonyolított vásárlást egy természetes személy regisztrálja be, így a nyereményjáték résztvevője a természetes személy lesz.

A nyereményjátékból kizárásra kerül minden olyan résztvevő, aki nem teljesíti megfelelően a nyereményjátékban való részvétel jelen szabályzatnak megfelelő feltételeit. A nyereményjátékban való részvételből továbbá kizárásra kerül minden olyan személy, aki munkaviszonyban vagy ahhoz hasonló jogviszonyban áll a szervezővel vagy a lebonyolítóval, illetve mindazon személyekkel, akik a szervezővel vagy a lebonyolítóval személyes vagy tulajdonosi, illetve egyéb közeli kapcsolatban állnak. A nyereményjátékban való részvétel nem engedélyezett továbbá a Black+Decker szerszámok forgalmazói és minden olyan személy számára, akik velük munkaviszonyban vagy ahhoz hasonló jogviszonyban állnak. Abban az esetben, ha a nyertes ilyen kizárt személy, a nyeremény nem kerül átadásra, és pótnyertes kisorsolására kerül sor.

A szervező fenntartja a jogot, hogy kizárja a nyereményjátékból azokat a résztvevőket, akik játékos magatartása csalásra utal, vagy akiknél más megalapozott gyanú merül fel a nyereményjáték keretén belüli visszaélésre vagy a jelen szabályzat nyereményjáték szabályaival vagy céljaival ellentétes megkerülésére. A szervező fenntartja magának a jogot, hogy bármikor saját belátása szerint értékelje a nyereményjáték feltételeinek egyes résztvevők általi teljesítését, és kizárja a nyereményjátékból azokat a résztvevőket, akik nem teljesítik a jelen szabályzatban meghatározott feltételeket.

NYEREMÉNYEK

Ebben a nyereményjátékban két nyertest sorsolunk ki. Mindkettő a következő nyereményt kapja:

Nyeremény: 65" Samsung Frame televízió

Az egyes nyeremények hozzávetőleges bruttó kiskereskedelmi ára 445 000 HUF. Minden nyereményt arra a címre küldünk ki, amelyet a nyertes (vagy pótnyertes) a nyereményjáték szabályzatának megfelelően visszaigazol.

A nyertes címének visszaigazolását követően a nyeremény 30 napon belüli kézbesítésével kell számolni. A nyeremények a konkrét elérhetőség függvényében állnak rendelkezésre, és nem válthatók készpénzre sem más árura, valamint nem ruházhatók át más személyre.

A szervező fenntartja magának a jogot, hogy a nyereményt hasonló vagy nagyobb értékűre cserélje, ha az eredeti nyeremény nem elérhető. A nyeremények nem értékesíthetők tovább. Ha a nyertes egy éven belül nem veszi igénybe a nyereményt, visszaküldheti azt a szervezőnek. Ez esetben semmilyen kompenzációra nem kerül sor („nyeremények”).

A NYEREMÉNYJÁTÉKBAN VALÓ RÉSZVÉTEL FELTÉTELEI

A nyereményjátékban való részvétel feltétele a lenti listában szereplő kiválasztott termékek („termék”) valamelyikének megvásárlása a szerződéses BLACK+DECKER szerszámforgalmazók valamelyikétől („vásárlás”), majd a vásárlás beregisztrálása a nyereményjáték következő weboldalán: www.blackanddecker.eu/hu/samsung/. A vásárlásnak a nyereményjáték időtartama alatt, azaz **2024.10.01.** és **2024.12.31.** között kell megtörténnie. A vásárlást legkésőbb **2025.01.15-ig** kell beregisztrálni.

A beregisztrálást, majd annak visszaigazolását követően a vásárló e-mailben visszaigazolást kap a regisztrációról. A nyereményjáték időtartama alatt minden egyes vásárlás csak egyszer vehet részt a sorsolásban, azonban egy résztvevő több különböző vásárlást is beregisztrálhat a nyereményjátékba.

A fizetési bizonylat kiállításának, valamint a fizetésnek is a nyereményjáték időtartama alatt kell sorra megtörténnie.

A nyereményjátékból kizárásra kerülnek azok a résztvevők, akik a vásárlás során egy vagy több kiválasztott terméket visszaküldtek, illetve éltek a vásárlástól való elállási jogukkal. A jogos minőségi reklamációk érvényesítése nem zárja ki a fogyasztó nyereményjátékban való részvételi jogát.

RÉSZTVEVŐ KERESKEDŐK

A nyereményjáték csak a Stanley Black & Decker magyarországi hivatalos viszonteladójánál lebonyolított vásárlásokra vonatkozik. A nem hivatalos viszonteladójánál lebonyolított vásárlásokat nem fogadjuk el.

A kereskedők nem kötelesek a nyereményjátékot népszerűsíteni, és pedig még akkor sem, ha részt vesznek benne.

BEREGISZTRÁLÁS A NYEREMÉNYJÁTÉKBA

A játékba való beregisztráláshoz látogasson el a www.blackanddecker.eu/hu/samsung/weboldalra. A regisztrációval megerősíti, hogy megfelel a részvételi feltételeknek, és jogosult az esetleges nyeremény átvételére. A szervező bekérheti az Ön részvételi jogosultságának igazolását vagy a vásárlási bizonylatot.

A sikeres beregisztráláshoz szükséges lépések:

- a) személyes adatok kitöltése,
- b) termékvásárlási bizonylat feltöltése,
- c) a nyereményjáték feltételeinek elfogadása.

Ha segítségre van szüksége a regisztrációhoz, a vásárlási bizonylat feltöltéséhez, vagy nem tud online regisztrálni, kapcsolatba léphet a szervezővel a bdpromo@magicfactory.cz e-mail címen. A szervezőt legkésőbb a nyereményjáték lezárásának napján 17:00 óráig kell értesíteni. Ez az e-mail kizárólag segítségkérésre szolgál, és nem minősül a nyereményjátékba való bejelentkezésnek. Bármilyen okból is következnek, a szervező nem vállal felelősséget a késedelmesen leadott jelentkezésekért.

A regisztráció sikeres elküldése után a weboldal visszaigazolja annak beérkezését, valamint e-mailben egy visszaigazolást kap a nyereményjátékba való sikeres beregisztrálásáról. Ezt követően a regisztráció ellenőrzése folyamatban lesz.

Érvényesnek csak a minden részvételi és jogosultsági feltételnek megfelelő jelentkezések minősülnek („érvényes jelentkezések”).

A szervező fenntartja magának a jogot, hogy a csalások vagy ismételt jelentkezések megelőzése érdekében leellenőrizze a jelentkezések hitelességét. Kérheti annak igazolását, hogy a kiválasztott terméket a kézhezvételtől számított 30 napon belül nem küldték vissza. Ha a kiválasztott terméket ebben az időszakban visszaküldték, a résztvevő kizárható a nyereményjátékból, és elveszítheti a nyereménnyel kapcsolatos jogosultságát.

A szervező nem felel az olyan műszaki problémákért, mint az egyes eszközök meghibásodásai, illetve a rendszer-, szerver-, hálózati vagy szoftverhibák, amelyek akadályozhatják a nyereményjátékban való részvételt. A jelentkezés elküldésének megerősítése nem minősül a jelentkezés elfogadására vonatkozó bizonyítéknak. A hiányos jelentkezéseket nem dolgozzuk fel.

A NYERTESEK KIHIRDETÉSE ÉS A NYEREMÉNYEK ÁTADÁSA

A sorsolásra 2025. január 16-án kerül sor, és minden érvényes jelentkező részt vesz benne. Az összes érvényes jelentkező közül véletlenszerűen két nyertest sorsolunk ki. Minden nyertes csak egy nyereményt nyerhet.

Minden nyertes leellenőrzésre kerül a jelen szabályzat és a benyújtott vásárlási bizonylat alapján.

A nyerteseken kívül véletlenszerűen akár 5 pótnyertes is kiválasztásra kerülhet. Ha a nyertes nem teljesíti a feltételeket vagy nem veszi át a nyereményt, a pótnyertes kapja meg azt.

A nyerteseket (és esetlegesen a pótnyerteseket) a sorsolást követő 72 órán belül e-mailben értesítjük.

A nyertesek legfeljebb két - nyereményről értesítő és a helyes cím visszaigazolását kérő - e-mailt kapnak. Az első e-mail 72 órán belül érkezik, és ha a szervező nem kap választ, a második 5 napon belül kerül kiküldésre. A nyerteseknek 3 nap áll rendelkezésükre a válaszadásra. Ha nem válaszolnak időben, a nyereményre való jogosultságuk elveszik, és a nyeremény a pótnyertesre száll. A nyereményt harmadik személy nem veheti át.

A résztvevők kötelesek ellenőrizni a levélszemét/spam mappáikat, és az első e-mail elküldésétől számított 3 napon belül kapcsolatba lépni a szervezővel. A szervező nem vállal felelősséget a nyeremény elmulasztott vagy figyelmen kívül hagyott e-mailek miatti késedelmes igényléséért.

A NYEREMÉNYJÁTÉKBAN RÉSZT VEVŐ KIVÁLASZTOTT TERMÉKEK

BCD383D2XK-QW	BCD383D1XK-QW	BCD383D1XC-QW	BCD383XN-XJ	BCD382D2XK-QW
BCD382D1XK-QW	BCD382D1XC-QW	BCD382XN-XJ	BLD682D1XK-QW	BLD682D2XK-QW
BLD682XN-XJ	BLD683D1XK-QW	BLD683D2XK-QW	BLD683XN-XJ	

Semmilyen más termékeket nem fogadunk el.

SZEMÉLYES ADATOK VÉDELME

A nyereményjátékban való részvételével a résztvevő tudomásul veszi, hogy a játék szervezése céljából a következő körbe tartozó személyes adatai kezelésére van szükség: utó- és vezetéknev, telefon, e-mail cím és a termékvásárlással kapcsolatos információk. A fődíj nyertese esetében a nyeremény átadásához a személyes adatok, valamint a szállításhoz kapcsolódó iratok kezelésére is szükség van.

A résztvevő továbbá tudomásul veszi, hogy a Magic Factory s.r.o. (székhelye: Bystričná 1268/2D, 104 00 Prága 10, cégjegyzékszám: 06350208) adatkezelőként (az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendeletének 6. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján) jogosult a fent meghatározott körbe tartozó személyes adatait, illetve a nyereményjáték keretében közölt további adatokat a játékban való részvétel céljából kezelni. Ez a cél különösen az alábbi adatkezelési műveleteket foglalja magában:

- személyes adatok tárolása a nyereményjátékba való bejegyzés kapcsán;
- tájékoztató e-mailek küldése, illetve a résztvevők nyereményjáték szervezésével és lebonyolításával kapcsolatos megkeresése telefonhívások vagy SMS-ek útján;
- személyes adatok nyereményjáték szabályainak megfelelő ellenőrzés és értékelés célú kezelése;
- személyes, telefonos, írásbeli és elektronikus kapcsolatfelvétel a résztvevővel a nyereményjáték feltételei teljesítésének ellenőrzéséhez, továbbá a nyereményről szóló tájékoztatás, a nyeremény átadása és egyéb kapcsolódó kommunikáció céljából.

A személyes adatokat biztonságosan, elektronikus formában kezeljük, és csak a nyereményjáték megszervezéséhez, a játékfeltételek teljesítésének ellenőrzéséhez, valamint a hatóságok esetleges ellenőrzéséhez szükséges ideig tároljuk, legfeljebb a nyereményjáték befejezésétől számított 3 évig, hacsak a törvény hosszabb időt nem ír elő.

Adataanyagként a résztvevőt az alábbi jogszabályokból eredő és bármikor gyakorolható jogok illetik meg: (i) a személyes adatokhoz való hozzáférés joga, (ii) a pontatlan vagy valótlan személyes adatok helyesbítésének és a hiányos személyes adatok kiegészítésének joga, (iii) a személyes adatok törlésének joga, ha a személyes adatokra már nincs szükség abból a célból, amelyből gyűjtötték vagy más módon kezelték őket, vagy ha kiderül, hogy azokat jogellenesen kezelték, (iv) a személyes adatok kezelése korlátozásának joga, (v) az adatok hordozhatóságának joga, és (vi) a tiltakozás joga, amely után a résztvevő személyes adatainak kezelése megszűnik, kivéve, ha bizonyítható, hogy az adatkezelésnek olyan kényszerítő erejű jogos indokai vannak, amelyek elsőbbséget élveznek a résztvevő érdekeivel vagy jogaival és szabadságaival szemben, különösen, ha az adatkezelés jogi igények érvényesítéséhez szükséges. A résztvevőnek továbbá panasszal fordulhat a felügyeleti hatósághoz, amely Magyarországon a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság (www.naih.hu).

Jogai gyakorlása, panasz benyújtása vagy bármilyen kérdés esetén a résztvevő a bdpromo@magicfactory.cz e-mail címen fordulhat az adatkezelőhöz.

A nyereményjátékban való részvételével a nyertes hozzájárul ahhoz, hogy a szervező díjmentesen közzé tegye az utónevét, vezetéknevének első betűjét és lakóhelyének városát, amelyeket a nyereményjátékban való részvétel során használt. Amennyiben a szervező a nyeremény átadásakor személyesen is találkozik a nyertessel, az hozzájárul ahhoz is, hogy a szervező díjmentesen rögzítse, megjelenítse, sokszorosítsa és a nyereményjáték időtartama alatt, illetve azt követően a nyereményjáték befejezésétől számított további egy (1) évig a nyereményjáték weboldalán vagy a szervező közösségi média felületein közzé tegye az arcképét, képmását, fényképeit, valamint a róla készült képi és hangfelvételeket, beleértve azok feldolgozását és audiovizuális műbe való beillesztését is.

A NYEREMÉNY UTÁN FIZETENDŐ ADÓ

A nyertest a nyeremény után nem terheli személyi jövedelemadó fizetési kötelezettség. A nyereményhez kapcsolódó jövedelemadót a Szervező számítja ki és fizeti meg az alkalmazandó adójogszabályoknak megfelelően.

ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

A nyereményjátékban való részvételével a résztvevő feltétel nélkül elfogadja, hogy a nyereményjáték a magyar jog szerint kerül megrendezésre és megszervezésre, továbbá hogy a nyereményjátékkal kapcsolatos bármilyen vita rendezésére kizárólag a magyar bíróságok illetékesek.

A nyereményjátékban való részvételével a résztvevő megerősíti, hogy megfelel a jelen szabályzatban meghatározott részvételi feltételeknek.

A nyeremény pénzre váltására nincs mód. A résztvevő nem jogosult a nyeremény cseréjére vagy a nyeremény paramétereinek meghatározására. A nyeremény más nyertesre ruházása nem lehetséges, és kizárólag regisztrált résztvevő lehet rá jogosult. A fődíjat kizárólag a nyereményjátékba beregisztrált nyertes veheti át.

Sem a szervező, sem a lebonyolító nem vállalnak felelősséget a résztvevő nyereményjátékban való részvételével vagy a megszerzett nyeremény használatával kapcsolatban esetlegesen

elszenvedett bármilyen káráért. A nyereményben bekövetkező károk kockázata a nyeremény átadásának pillanatában a nyertesre száll.

Amennyiben a szervező vagy a jelen szabályzat nem rendelkezik másként, a nyereményjáték menetével és esetleges változásaival kapcsolatos minden értesítés a nyereményjáték honlapján kerül közzétételre.

Sem a szervező, sem a lebonyolító nem vállalnak felelősséget a nyereményjáték honlapjának objektív körülményekből - különösen az internetkapcsolat hibája vagy egyéb műszaki meghibásodás miatt - adódó ideiglenes elérhetetlenségéért.

A jelen nyereményjátékban részt vevő, természetes személy fogyasztókkal kapcsolatos fogyasztói jogviták peren kívüli rendezésére jogosult illetékes szerv a Nemzeti Fogyasztóvédelmi Hatóság (NFH). A résztvevők az NFH weboldalán (www.nfh.hu) találnak információkat többek között a peren kívüli vitarendezés módjáról és feltételeiről. Az eljárás csak a résztvevő kérelme alapján indítható meg, ha nem sikerült közvetlenül rendezni a vitát a szervezővel. A peren kívüli fogyasztói vita rendezése iránti kérelem formanyomtatványa a Nemzeti Fogyasztóvédelmi Hatóság internetes oldalán érhető el.

A természetes személy résztvevő továbbá online peren kívüli vitarendezési eljárást is jogosult kezdeményezni a <https://ec.europa.eu/consumers/odr/main/index.cfm?event=main.home.show&lng=HU> weboldalon elérhető ODR platformon keresztül. A peren kívüli vitarendezési eljárás nem minősül a közvetítői tevékenységről szóló 2002/LV Tt. sz. törvény szerinti közvetítésnek, sem a választottbíráskodásról szóló 2017/LX Tt. sz. törvény szerinti választottbírói eljárásnak, és annak igénybevétele nem érinti a résztvevő azon jogát, hogy igényével a Nemzeti Fogyasztóvédelmi Hatósághoz vagy bírósághoz forduljon.

A Samsung® a Samsung Electronics Co., Ltd. bejegyzett védjegye.

Minden egyéb védjegy és kereskedelmi név a megfelelő tulajdonosok tulajdona.

A nyereményjátékkal kapcsolatos esetleges kérdéseit a bdpromo@magicfactory.cz e-mail címnek címezze.

Prága, 2024. 09. 13.